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Ata da 36ª Reunião Ordinária, de 04 de outubro de 2011


	ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário ad-hoc vereador Carlos Fontes e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário ad-hoc vereador Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano Washington Ruiz Martinez e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 35ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, o Senhor Presidente, vereador Erb O. Martins anunciou que se encontravam na Casa os Senhores Paulo Bachin e Antonio Carlos de Toledo Mello, representantes da APASB - Associação Pró-Ambiente de Santa Bárbara que falariam aos senhores vereadores sobre as lagoas entre os bairros rurais São Luis e Areia Branca. De acordo com o Regimento Interno, utilizaram-se da tribuna para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram suas considerações finais. Logo após o Senhor Presidente, vereador Erb O. Martins anunciou que se encontrava na Casa o Senhor Ademir Aparecido Diehl, Delegado Sindical dos Correios, que falaria aos senhores vereadores sobre a greve dos Correios. De acordo com o Regimento Interno, utilizou-se da tribuna para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Em seguida, pela Ordem, o vereador Antonio Carlos Ribeiro solicitou a inclusão das Moções nºs 225 e 226/11, de sua autoria na Ordem do Dia o que foi aprovado pelo Plenário. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2011 -“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de cidadão Barbarense ao Excelentíssimo Deputado Estadual Cauê Macris, dando outras providências”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO

	09 (nove) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Anízio T. da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Antonio A. Gonçalves 
03 (três) ausências dos seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, José Luis Fornasari e Laerte A. da Silva. 

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2011 -“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Barbarense a Sra. Maria Rita Sampaio Sans, dando outras providências”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO 
	08 (oito) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luis Fornasari. 

04 (quatro) ausências dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, José Antonio A. Gonçalves e Laerte A. da Silva. 

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2011 -“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Santo Alves Macedo, dando outras providências”. Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Anízio T. da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luis Fornasari 
02 (duas) ausências dos seguintes vereadores: José Antonio A. Gonçalves e Laerte A. da Silva. 

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2011 -“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Pastor José Wellington Bezerra da Costa, dando outras providências”.  Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO

	10 (dez) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Anízio T. da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luis Fornasari 
02 (duas) ausências dos seguintes vereadores: José Antonio A. Gonçalves e Laerte A. da Silva. 

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 217/2011 - “Manifesta apelo à Diretoria do Tivoli Shopping, para construção de um acesso real a pedestres e deficientes físicos”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA

	

	N° 218/2011 - “Manifesta apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para ampliação do prédio ocupado pelo 2º Distrito Policial, e o empréstimo de mobiliário”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA

	

	N° 219/2011 - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, no sentido de eliminar as 03 (três) erosões no lado direito do quilometro 1,5 da SP-135, em Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADA

	

	N° 222/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a implantação de software específico para pessoas com deficiência visual, nos laboratórios de informática nas escolas municipais que tenham alunos com esta necessidade especial”. Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 223/2011 - “Manifesta apelo ao capitão da Polícia Militar, Humberto Alencar Ventura, e ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Eliel Miranda, a fim de que se busque melhorar a segurança na região do bairro Jardim Esmeralda”. Ver. Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 224/2011 - “Manifesta apelo à Câmara dos Deputados, quanto ao desarquivamento do Projeto de Lei 6067/2009 que estabelece desconto aplicável às tarifas de energia elétrica referentes às residências de pessoas que utilizam aparelhos de oxigênio”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	Nº 225/2011 - “Manifesta apelo ao Deputado Estadual, Senhor Olímpio Gomes, para que intermedeie junto ao Ministério da Justiça e ao FUNDOCAMP (Fundo de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Campinas), visando à destinação de recursos para o sistema de monitoramento de câmeras de vídeo no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	Nº 226/2011 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto às melhorias nas áreas da segurança, esportes, obras e serviços e na saúde, no bairro Jardim das Orquídeas”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 691/2011 - “Informações acerca de manutenção em calçada na Praça Rio Branco, na área central”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 692/2011 - “Informações quanto à construção de uma academia ao ar livre entre as Ruas Ubirajara Alves, Saturnino Rodrigues, João Gilberto Franchi e Hermano Parazzi, no Jardim das Orquídeas”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 693/2011 - “Informações quanto à construção de uma academia ao ar livre entre as Ruas Cromo, Ferdinando Mollon, Caetano Sartori e Mario Euphrasio, no Jardim Pântano II”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 694/2011 - “Informações quanto à construção de uma academia ao ar livre, nas seguintes áreas sugeridas: entre as Ruas do Trigo, do Milho e do Rayon e entre as Ruas Guaratinguetá, Batatais, Cacau e do Rayon, no Jardim Esmeralda”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 695/2011 - “Informações alusivas à Indicação nº 2705/10, que diz respeito à finalização da abertura de vias entre as Ruas Polônia e País de Gales, nos bairros Jardim Candido Bertine I e II”. Ver. Antonio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 696/2011 - “Informações com relação ao compromisso firmado com a população barbarense em campanha eleitoral de 2008, onde se dizia sobre a criação de Loteamento Industrial, com lotes a preço de R$ 20,00 o metro quadrado”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 697/2011 - “Informações com relação ao compromisso firmado com a população barbarense em campanha eleitoral de 2008, onde se dizia sobre a construção de Bases Comunitárias de Segurança nos bairros da cidade”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 698/2011 - “Informações sobre a atual situação das ambulâncias que fazem atendimento para Secretaria de Saúde em nosso município”. Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 699/2011 - “Informações sobre a vacinação antirrábica em cães e gatos no município”. Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 700/2011 - “Informações referentes à arborização do estacionamento do Pronto Socorro Afonso Ramos”. Ver. Laerte Silva.
	APROVADO
	

	Nº 701/2011 - “Informações referentes à melhorias na sinalização em torno do Parque Infantil ‘Tom Leite’, no Bairro Cidade Nova”. Ver. Laerte Silva.
	APROVADO
	

	Nº 702/2011 - “Convoca o Secretário Municipal de Obras e Serviços, Sr. Celso Cresta, para comparecer em Reunião Camarária e explanar aos senhores vereadores a respeito das obras paralisadas em nosso município”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 703/2011 - “Informações quanto à construção das canaletas no Residencial Furlan”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 704/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 705/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	Abriu mão da palavra
	17h51

	Antônio Carlos Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	17h51

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	17h51

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	17h51

	José Luís Fornasari
	Abriu mão da palavra
	17h51

	Edison Carlos Bortolucci Júnior
	Abriu mão da palavra
	17h51

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	17h51


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e cinquenta e dois minutos. Eu ___________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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